ESCOLA SUPERIOR DE CIENCIAS NAUTICAS

EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA - 2019

Nome Completo:

Data: / /2019

Notas Importantes:

1. Preencha as suas respostas na Folha de Respostas (ver a ultima folha do conjunto), fazendo um
circulo na alternativa que julgar correcta, evitando rasuras.
2. Apenas uma alternativa é correcta em cada uma das questdes do enunciado.

3. No final da Prova, entregue o enunciado e a respectiva folha de respostas
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No Questéo Co
. t.
1 O valor da expresséo abaixo € igual a: 0,5
3 -2
-2 3
5 1
—1+— = =
3 3
—6 -5
A: 2 B: -3 c:3 D:6
2 600 0,5
Simplificando a expressdo ,|———————, obtem-se:
25 -25
A: Y24 B: 1 C: 3 D:n 3
25 24 24
3 Um motorista de taxi foi multado trés vezes, tendo o valor duplicado de cada vez que pagava uma 0,5
nova multa. A ultima multa foi de 204 meticais. Quanto dinheiro pagou na primeira multa?
A: 50 B: 51 C: 52 D: 53
4 Dadas as proposicoes p e g, a negacdo de pA~(q é: 0,5
Al ~par~q B: ~pag C:~pv~q D:~pvq
5  Qual é o dominio de existéncia da expressdo __ X _ g=, € 0,5
X2+1
A: x<1 B: x>1 C:R\{-1,1} D:R
6 . x . ~ X-3 0,5
Qual é o intervalo que corresponde a solugéo da inequagéo 5 >2 7
X+
A: ]-0,-13] B: [-13;-5] C:[-13;+ ] D: [-13;-5]
7 Paraque o polindmio P(X)= (M+1) X’ +12x’ -1 seia de grau 2, o valor de m deve ser: 0,5
A:-1 B:3 C:-4 D: 6
8 2(x-1) se x<1 0,5
Para que a fungdo f(x) = { seja continua no ponto x =1, o valor do pardmetro k deve
kx  se x>1
ser igual a:
A: -1 B: 1 C:0 D: 2
9  Qual das sucessdes seguintes é infinitamente grande negativa? 0,5
A: 3n-1000 B: 13-n C: n2—8000 D: n+9
10  Qual das sucessdes seguintes € divergente: 0,5
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A:nL_Z5 B: 2 C;m D: 1_|_5

5
5 n-1 n
11| Qual ¢é a caracteristica correcta que corresponde a sucesséo a,=5+ 27" 0.5
A: Crescente B: Decrescente C: Constante D: Oscilante
12 Achar o quinto termo do desenvolvimento de (X+2)7 : 0.5
. 5 55 . 5 3.2 LT 34 LT 3.4
A CsX 2 B:C.X 2 CicsX 2 DX 2
13 Para que valor de x o grafico da fungéo F(x) = X -1 apresenta um ponto de 0,5
(x=1) (x+2) ’
descontinuidade eliminavel?
Al x=-2 B: x=-1 C: x=1 D: x=2
14 | Sabendo que T AR é verdadeira, qual é o valor l6gico correcto das seguintes proposicoes: 0,5
A: ~(TA ~R) (F) B: ~TA ~R(F) C: ~T(V) D: TVvR(F)
15 N . . . « 10 . 0,5
As equac0es das assimptotas vertical e horizontal da fungdo f(x)=2 +—3 sdo:
A: x=0Ay=3 B: x=2Ay=-3 C:x=3Any=-2 D: x=3Ay=2
16  Numa determinada empresa ha 20 trabalhadores, dos quais 8 sdo eventuais e 12 séo 0,5
efectivos. Deseja-se formar uma comisséo de 3 trabalhadores para representar a empresa numa
reunido sobre a concertacao salarial. Qual € a probabilidade de os 3 trabalhadores escolhidos ao
acaso, serem efectivos?
A 11 B: 33 C: 2 D: 3
57 57 5 5
17 | Qual é a equacdo da recta tangente a curva da funcdo f(x) = x? —2x+7 no ponto de abcissa 0,5
x=07?
A 2x+y+7=0 B: 2x+y-7=0 C: 2x-y-7=0 D: x+y-7=0
18 | Um dos catetos de um tridngulo rectdngulo mede 6 metros e a tangente do angulo oposto a ele 0,5
mede g . Determine em metros a medida do outro cateto e a hipotenusa, respetivamente.
A6e 10 B:8e 10 C:5e4 D:6e8
19 Qual é a ordenada do extremo méaximo do gréafico da fungdo f(x) = x® —3x? +2? 0,5
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A: -2 B: -1 C:0 D: 2

20 | Quantas palavras com ou sem sentido podem ser escritas, com todas as letras da palavra 0,5
ESCOLA, tal que sempre haja a sequéncia COL, nesta ordem?
AL 24 B: 12 C: 18 D: 6
21 ) 1 0,5
Calcula o ||m (l+ SenZX)sen4x
x—0
Ae B e C 5e D 2e
22  Adistancia entre A(2;3) e B(-2;-2) é 0,5
A: 41 B:5 C: 417 D: V41
23 O Jodo tem 4 pares de sapatos e 10 pares de meias. De quantas maneiras diferentes ele podera 0,5
calcar , utilizando de cada vez, um par de meias e um par de sapatos?
A 4 B: 10 C: 14 D: 40
24 | Lanca-se um dado equilibrado, de faces numeradas de 1 a 6. Qual sera a probabilidade de sair 0,5
um ndmero par?
A: 1 B: 1 C: 1 D: 2
6 3 2 3
25  Das funcdes seguintes, aquela cuja primitiva é igual a prépria funcao é:
A: y=Inx A: y=+/x C:y=2" D:y=g@"
26 sendo f (X) =v2x* +2,qual é o valorde f (1)? 0.5
A4 B3 c?2 D1
27 2x -3y =k 0,5
Dado o sistema ¢ , determine k de modo que A =4
2x—-y=5 g
A:-11 B:15 C:11 D:19
23 lim WX +1++/x) 0,5
Qual é o valor de x>+
A: -1 B:0 C:1 D: +©
29  Asolucéo da equacio x* + 4 = 0, no conjunto de nimeros complexos é: 0,5
Ax, =x,=2 Bx,=2ex,= -2 C x, = 2iex,=—21 D Nao tém solucdo
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30 3 05
O valor do limite seguinte lim 3 +4x é
x>0 sen2x
A l B: Z C: E D: 2
2 2 7
31 2 _ 0,5
Qual é o valor de |jm LM?
X—3 X—3
A-2 BO Cl1 D2
32 v 0,5
16- Dado o gréfico de uma funcdo ¥ = f(x) ao lado, entdo:
Alim, - f(x)=1ef(3)=1  Cilim g f(x) =1ef(3)=0
B:lim, ;- f(x)=1ef(3)=0 D:lim,_ - f(x)=0e f(3)=0
33 A figura ao lado, representa o esbogo do gréfico da . 0,5
funcéo y = f (x) .Entdo, os limites laterais sao: T
=-1} :
Imfx)=0 A |Jimfx)=-1 - |
. x—-1" x—-1" i i
' limf=co A |imf(x)=—x ; 1 ;
x—1" x—1* t : x
. . (0. 0) |
lIimfx)=— A |Jimf(x)=+x P i
. x—-1" x—-1" i :
limf=-2 A [imf(x) =+ A T e
x—1 x—1" . '
limf=0 A~ |Jimf(x) =0 limfx)=-1 » limf(x)=0
: :(a—l‘ x?—l* D: -xe—l' i(a—l*
limf®=1 A |imfx=1 lIiImfx)=— A |imfx) =+
x—1" x—1" x—1" x—1"
34 a+x\* 0,5
lim|——
Qual é o valorde x—+ ?
A€ B e™ c 5a D+
35 Aequagio Modular [3x—5|—|x+3/=0 tem como solug&o: 0,5
1 1
A x=4 v x=-4 B: x=2v x=4 C:x=—§ v x=-4 D: x=§ v x=4
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36 0,5
l X=7
Qual é o valor de M "49 7
Al B14 C+x; DL
14
37 | Qual é o conjunto solucdo da equacdo 2*.4*".8"°=16"" ? 0,5
A: x=0 B: x=2 C: x=3 D: x=4
38 | A derivada da fungdo f(x)=e">* +2x+1 é dada por: 0,5
A SN2, 5272 c: 8N o D& N2
X 2X X 2X
39 . 6X 0,5
ual é o valor do integral dx '
Q d J‘3x2 +2 9
6 ¢ B In‘(3x2 +21+c C In|(6x) +c Dln‘(3x21+c
3x*+2
40 05
Qual e o valor de x na equacéo n+g+2+...=20?
A5 B:10 C: 20 D: 40
FIM
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FOLHA DE RESPOSTAS -EXAME DE MATEMATICA - 2019

Respostas

No.

21

22
23
24
25
26

27
28
29
30
31

32

33
34

35

36
37

38
39

40

Respostas

No.

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Nome do candidato:

Curso:

Disciplina
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